Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

WP T GMINA PACZKOW

Pytania dotyczace transakeji i zabezpieczei

Pytanie do Klienta

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby zabezpieczeniem kredytu byt weksel in blanco do kwoty kredytu wraz z odsetkami i

Odpowiedz
Klienta

l ! innymi kosztami Banku ? Tak
Prosimy o informacjg, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego do
I 2 | wysokosci stanowigcej 200% kwoty kredytu ? Czy na o$wiadczeniu o poddaniu sig egzekuciji zostanie ztozona kontrasygnata Tak
Skarbnika ?
I 3 Czy Zamawiajacy potwierdza, Ze pozytywna opinia RIO o mozliwosci splaty przedmiotowego kredytu zostanie przediozona Tak
najpozniej przed uruchomieniem kredytu ? e
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg aby oprocentowanie kredytu bylo oparte na stawce WIBOR 1M z 1-go dnia miesigca (jezeli w
| 4 | tym dniu nie ma notowar to z nastgpnego dnia, w ktérym byto notowanie i majgca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego Tak
nastgpnego miesigca ?
5 Czy prowizja bedzie platna jednorazowo w calosci najpozniej w dniu pierwszego uruchomienia kredytu? Czy prowizja ta Tak.
bedzie zaptacona ze srodkéw wiasnych Zamawiajacego, czy tez w ciezar kredytu ? Srodki wlasne
| 6 | Czy w umowie kredytowej nalezy przyja¢ terminy splat rat kapitatowych okreslone w zat. Nr 5 do SIWZ ? Tak
| 7 Czy w zwigzku z brakiem okreslenia szczegétowego harmonogramu uruchomienia transz kredytu mozna w umowie Tak
kredytowej przyjaé, ze uruchomienie kredytu w kwocie 2.370.000 zt nastapi w okresie od podpisania umowy do 30-11-2014r. ? =
W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
8 finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacjg, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,

b) Jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrédet.

Tak

Pytania dotyezace sytuacji ckonomiczno-finansewej Klienta
prosimy o informacje zgodnic ze stanem na dzien sporzadzania odpowicdzi)

(

Pytanie do Klienta

Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciazg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie

Odpowiedz
Klienta

kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): Nie
|2 Prosimy o informacig, czy posiadaja Paiistwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie Nie
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): —
|3 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w Ni
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. e
| 4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem komornika Nie
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. —
| B Prosimy o informacje, czy posiadaja Pafistwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty Ni
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): e
| 6 Prosimy o informacig, czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie
wykonawczemu reprezentujgcemu Pafistwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa). e
7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastgpujacych pozycji dlugu Panstwawg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:
| warto$¢ zobowigzania ogotem, wg tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 9863
i warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
I warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
| wartosc-kredytéw i pozyczek zwigzanych 2 realizacis programéw i projektéw finansowanych z udzialem érodkéws o kidrych 335




mowa wart. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktorych
mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzie¢ inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezjcego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzieii sporzadzania edpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Odpowiedz

Klienta

1 Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majgtkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podziatem na:

l wartos$¢ zawartych umow (w tys. PLN): 2317

I w tym, warto$¢ $rodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 1597

| wartos¢ ztozonych wnioskow, dla ktorych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 0

[ w tym, warto$¢ $rodkdw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto si¢, ze Panstwo musieli zwrocic srodki uzyskane z UE z

‘ 2 | powodu nie wywigzania si¢ z postanowienumowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych Nie
w ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podm iotow powigzanych z Klientem

Pytanie do Klienta

Odpowiedz

Jezeli wérod podmiotéw powiazanych z Panstwem znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujgcych

Klienta

informacji:
a Prosimy o informacjg, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie
b Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym porgczonych przez Panstwa)? Nie
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 0 Prosimy o podanie okresu kredytowania
il Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): 0 Prosimy o podanie okresu porgczenia X

biezacej/inwestycyjnej).

Prosimy o informacjg, czy Panstwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci

Nie

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego 0 Prosimy o podanie okresu wsparcia
szpitala (w tys. PLN): = finansowego szpitala

X

Prosimy o informacjg, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Bankuprzewidywane jest przejgcie zobowigzan powstatych w wyniku
likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Panstwa budzetu.

Nie

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie facznej kwoty przejetego dhugu.

g

Prosimy o informacje, czy w przesziosci wystapity lub planowane s przejecia z mocy prawa przez Pafistwozadhuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Pafistwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstapili/wstapig na miejsce diuznika, ktory zostal/zostanie z dtugu zwolniony.
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Dokumenty

.11 nastepujgce dokumenty

Rodzaj dokumentu

Opinia RIO z wykonania budzetu za rok 2013 lub informacja, ze opinia ta nie zostata jeszcze wydana

Sprawozdania finansowe ZUKiMSp.z o.0. (bilans , rachunek zyskow i strat) za rok 2012 i 2013 (jesli juz zostaty sporzadzone)

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y wlasnorecznym podpisem

2013 -04- 0 9

za Klienta
osobal/y upowazniona/e
(imie i nazwisko)

data

(rrrr-mm-dd) podpis osoby/6b

upowaznionej/ych

3Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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